

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

上周的大部分时间我都在写我们这一年的经历以及它对学校的意义。我很享受今年为我们的毕业册写序,我想到了我们 13 年級的毕业班,他们给学校带来了什么,以及在一个感觉比一年前不那么确定的世界进入大学意味着什么。今年的毕业生人数是我们有史以来最多的,也是我们最雄心勃勃的毕业生之一:他们将前往英国、美国和澳大利亚的大学,当然,还有新西兰的大学。对于一些人来说,他们可能会考虑推迟他们的海外旅行,但我知道他们最终会到达那里。我会想念他们的,他们的幽默、他们的承诺和决心。

我也为 Panorama 校刊和年鉴写了文章,这两篇文章都将在学期末发布。实际上,我在很多方面都感到充满希望。对于许多人来说,今年的确是糟糕的一年,世界上许多地方都仍然生活困难,我父亲住在英国诺丁汉郡,我就是在那里长大的,病毒在那个地区没有得到控制,所以他们又要再次封锁了。他很安全,但我还是很担心,我知道你们中的很多人也有类似的处境。当然,与此同时,人们对自己的生计也不太确定,我们都知道困难还在后面。

但我的一生是与我们的年轻人、员工和家长们一起度过的,今年再次向我证明了我们是多么强大,我们可以多么坚强。当我们跟孩子们谈论他们今年的经历、他们的希望和梦想时,他们仍然对未来的生活充满信心。他们努力学习、努力玩耍,就像年初时一样投入、积极和快乐。是的,很多事情改变了,但我们整个社区已经适应了,保持了我们的价值观,平静地走向未来,我们的结构和信心都保持了原样。

这周,我们 8 年級的学生在溜冰场、卡丁车场、树上和自行车上玩的精疲力尽,在 Rainbows End 游乐场随处能听见他们的大笑和尖叫声。我非常感谢 8 年級组长 Angela Smith 带领的班主任老师们,他们需要在这个周末好好休息一下。我们还参加了高中 Mathex 锦标赛,为此我们在网篮球、橄榄球、篮球以及大量其他运动上进行了艰苦的训练。我们的 7 年級男子和 7 年級女子体操队都在 Zone Day 比赛中获胜了。真棒!6 年級在 Murrays Bay 凉爽的春日海上航行。我们 6 年級的学生领导团队也为我们的小孩子们组织了一些精彩的小体育活动,昨天下午的高中-小学伙伴班每个人都玩的很开心,如往常一样。

当然,我们也有大量的学习在进行着,还有高年級继续参加着剑桥考试。我们对(几乎!)所有学生在这方面所做的努力感到非常高兴,我们相信, Pinehurst 的学生们

将再一次为自己和家人感到骄傲。继续工作，并保持每件事的占比：在工作、娱乐和休息时间之间保持良好的平衡仍然很重要。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快!

Alex

## 重要日期及事项

### 第四周

11月2日星期一

- 初中（7-8 年级）NH Zone Day 橄榄球（入选学生）

11月3日星期二

- 小学（5-6 年级）Super Cluster 橄榄球（入选学生）

11月4号星期三

- 高中体验日，8:45am-12:40pm
- 小学开放日，9:30am
- 5 年级和 9 年级警察培训交通指挥志愿者
- 初中（7-8 年级）NH Zone Day 男子羽毛球（入选学生），NH 羽毛球
- 5 年级训练营信息会，员工室，6pm
- 6 年级训练营信息会，员工室，6:30pm

11月5号星期四

- 初中（7-8 年级）NH Zone Day 女子羽毛球（入选学生），NH 羽毛球
- 小学 4-6 年级演讲比赛，Arena，11am

11月6日星期五

- 1-4 年级田径运动会

### 第五周

11月9日星期一

- 7-10 年级年终考试（整周）
- 高年级小学部音乐会，Arena，3:30pm

11月10号星期二

- 低年级小学部音乐会，Arena，3:30pm

11月11日星期三

- 5-6 年级田径运动会，AUT Millennium（全天）
- 3-4 年级体操比赛（入选学生），NH 体操
- 9 年级社会科学实地考察

11月12日星期四

- 5-6 年级体操比赛 (入选学生) , NH 体操
- 3 年级过渡信息会, P15, 6pm

11 月 13 日星期五

- 7-8 年级 NH Zone Day 田径 (入选学生) , AUT Millennium
- 3-4 年级午餐时间迪斯科
- 9 年级社会科学实地考察
- 2-3 年级和 4-5 年级过渡, 9am